Μαθηματικά 1
1. Το άθροισμα δύο αριθμών είναι 98 και η διαφορά 28. Ποιοι είναι οι αριθμοί αυτοί;
2. Το άθροισμα δύο αριθμών είναι 76. Ο 1ος είναι κατά 18 μεγαλύτερος από το 2ο. Ποιοι είναι οι αριθμοί αυτοί;
3. Ένα κουτί με μπισκότα και ένα κουτί κομπόστα στοιχίζουν € 2,70. Το κουτί με την κομπόστα είναι κατά € 0,50 ακριβότερο από τα μπισκότα. Πόσα στοιχίζουν τα μπισκότα;
4. Ένα τετράδιο και ένα στυλό στοιχίζουν € 2,40. Το στυλό κοστίζει € 0,90 πιο πολύ από το τετράδιο. Πόσα κοστίζει η πένα;
5. Ο Κώστας ξόδεψε τετραπλάσια χρήματα από τον Αντρέα. Πόσα ξόδεψε ο καθένας, αν και οι δύο μαζί ξόδεψαν € 350. 
6. Η γραφική παράσταση (σχ.1) δείχνει τον πληθυσμό ενός χωριού της Ελλάδος. Αν όλοι οι κάτοικοι του χωριού είναι 2.500, να βρεθούν: α) πόσες είναι οι γυναίκες; β) πόσοι είναι οι άντρες; και γ) πόσα είναι τα παιδιά; 
7. Ένα αυτοκίνητο κάλυψε την απόσταση μεταξύ δύο πόλεων με ταχύτητα 80 Km/h σε 3 h. Σε πόσες ώρες θα καλύψει την ίδια απόσταση ένα άλλο αυτοκίνητο με ταχύτητα 60Km/h; 
8. Δύο πόλεις απέχουν μεταξύ τους 560 km. Την ίδια ώρα ξεκινούν από τις δύο πόλεις δυο αυτοκίνητα με ταχύτητες 70km/h και 80Km/h την ώρα αντίστοιχα. Πόσα Km θ’ απέχουν μεταξύ τους μετά από 3h ταξίδι;
9. Στο σχήμα (σχ.2)να βρεθεί η περίμετρος και το εμβαδόν
10. Δέκα τετράγωνα και τρίγωνα σχήματα έχουν 36 πλευρές. Πόσα από αυτά είναι τρίγωνα και πόσα τετράγωνα; 
11. Αγοράζουμε παγωτά σε δύο τιμές. Τα μεγάλα €0,35 το ένα και τα μικρά €0,25 το ένα. Αγοράσαμε 10 παγωτά και πληρώναμε €2,80. Πόσα παγωτά αγοράσαμε από το κάθε είδος;
12. Ένα παντελόνι και πουκάμισο κοστίζουν όσο 6 πουκάμισα. Αν κάθε πουκάμισο κοστίζει €12, πόσα αξίζει ένα παντελόνι;
13. Το άθροισμα δύο αριθμών είναι 96. Ο 1ος είναι κατά 18 μεγαλύτερος από το 2ο. Ποιοι είναι οι αριθμοί αυτοί;
14. Ένα κουτί με μπισκότα και ένα κουτί κομπόστα στοιχίζουν € 3,70. Το κουτί με την κομπόστα είναι κατά € 0,70 φθηνότερο από τα μπισκότα. Πόσα στοιχίζουν τα μπισκότα;
15. Ένα τετράδιο και ένα στυλό στοιχίζουν € 3,70. Το στυλό κοστίζει € 1,10 πιο λίγο από το τετράδιο. Πόσα κοστίζει η πένα;
16. Ο Κώστας ξόδεψε τετραπλάσια χρήματα από τον Αντρέα. Πόσα ξόδεψε ο καθένας, αν και οι δύο μαζί ξόδεψαν € 650. 
17. ΑΔ=115cm    ΑΓ=85cm    ΑΒ=30cm    ΒΓ=;    ΓΔ=;  (σχ.3)
18. Η γραφική παράσταση (σχ.4) δείχνει τον πληθυσμό ενός χωριού της Ελλάδος. Αν όλοι οι κάτοικοι του χωριού είναι 1.500, να βρεθούν: α) πόσες είναι οι γυναίκες; β) πόσοι είναι οι άντρες; και γ) πόσα είναι τα παιδιά; 
19. Ένα αυτοκίνητο κάλυψε την απόσταση μεταξύ δύο πόλεων με ταχύτητα 120 Km/h σε 3 h. Σε πόσες ώρες θα καλύψει την ίδια απόσταση ένα άλλο αυτοκίνητο με ταχύτητα 90Km/h; 
20. Δύο πόλεις απέχουν μεταξύ τους 590 km. Την ίδια ώρα ξεκινούν από τις δύο πόλεις δυο αυτοκίνητα με ταχύτητες 90km/h και 100Km/h την ώρα αντίστοιχα. Πόσα Km θ’ απέχουν μεταξύ τους μετά από 3h ταξίδι;
21. Στο σχήμα (σχ.5)να βρεθεί η περίμετρος και το εμβαδόν.
22. Δώδεκα τετράγωνα και τρίγωνα σχήματα έχουν 44 πλευρές. Πόσα από αυτά είναι τρίγωνα και πόσα τετράγωνα; 
23. Αγοράζουμε παγωτά σε δύο τιμές. Τα μεγάλα €0,40 το ένα και τα μικρά €0,30 το ένα. Αγοράσαμε 12 παγωτά και πληρώναμε €4,00. Πόσα παγωτά αγοράσαμε από το κάθε είδος;
24. ΑΔ=125cm    ΑΓ=85cm    ΑΒ=25cm    ΒΓ=;    ΓΔ=;  (σχ.6)
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Μαθηματικά 2

1. Γράφω τα κλάσματα σαν δεκαδικού

[image: image1.wmf]=

10

7

              
[image: image2.wmf]=

10

49

              
[image: image3.wmf]=

10

75

              
[image: image4.wmf]=

10

9

6

              
[image: image5.wmf]=

100

35

                
[image: image6.wmf]=

100

9

                 

[image: image7.wmf]=

100

345

           
[image: image8.wmf]=

100

4378

           
[image: image9.wmf]=

100

5

8

            
[image: image10.wmf]=

1000

235

             
[image: image11.wmf]=

1000

75

              
[image: image12.wmf]=

1000

3



[image: image13.wmf]=

1000

4375

         
[image: image14.wmf]=

100

45

5

           
[image: image15.wmf]=

=

10

2

1

         
[image: image16.wmf]=

=

10

5

3

            
[image: image17.wmf]=

5

4

        
[image: image18.wmf]=

4

1

         
[image: image19.wmf]=

4

3

 

[image: image20.wmf]=

25

7

           
[image: image21.wmf]=

25

1

             
[image: image22.wmf]=

20

9

            
[image: image23.wmf]=

20

7

           
[image: image24.wmf]=

8

1

         
[image: image25.wmf]=

8

3

              
[image: image26.wmf]=

250

7


2. Τα 
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 του μισθού μου είναι € 350. Πόσος είναι όλος ο μισθός μου;

3. Ο κ. Αντρέας πούλησε τα 
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 των μήλων του και του έμειναν 80Kg.Πόσα κιλά μήλα είχε αρχικά;

4. Ένα τετράγωνο έχει εμβαδόν 49 cm2. Να βρεθεί η περίμετρός του.

5. Ένα τετράγωνο έχει περίμετρο 36cm. Να βρεθεί το εμβαδόν του.

6. Να βρεθεί η περίμετρος και το εμβαδόν του σχήματος (σχ.1)

7. Ένα τετράγωνο έχει εμβαδόν 81 cm2. Να βρεθεί η περίμετρός του.

8. Ένα τετράγωνο έχει περίμετρο 24cm. Να βρεθεί το εμβαδόν του.

9. ΑΔ=113cm    ΑΓ=85cm    ΑΒ=20cm    ΒΓ=;    ΓΔ=;  (σχ.2)
10. Μια φιλανθρωπική οργάνωση μοίρασε € 600 σε 3 φτωχές οικογένειες ανάλογα με τον αριθμό των μελών τους. η Α’ οικογένεια είχε 4 μέλη, η Β’ 6 μέλη και η Γ’ 5 μέλη. Πόσα θα πάρει η κάθε οικογένεια;
11. Σε μια αθλητική συνάντηση μετέχουν 4 χώρες: Ελλάδα, Κύπρος, Γαλλία και Ιταλία. Για κάθε 3 αθλητές της Κύπρου η Ελλάδα έχει 8, η Γαλλία 12 και η Ιταλία 10. Αν οι αθλητές της Ελλάδος είναι 40, πόσοι είναι όλοι οι αθλητές που παίρνουν μέρος στους αγώνες;

12. Ένας παντοπώλης αγόρασε 780 αυγά και πλήρωσε € 17,60. Τα πούλησε με € 0,60 τη δωδεκάδα. Πόσα κέρδισε;

13. Τα 
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 του μισθού μου είναι € 250. Πόσος είναι όλος ο μισθός μου;

14. Ο κ. Αντρέας πούλησε τα 
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 των μήλων του και του έμειναν 60Kg.Πόσα κιλά μήλα είχε αρχικά;

15. Ένα τετράγωνο έχει εμβαδόν 64 cm2. Να βρεθεί η περίμετρός του.

16. Ένα τετράγωνο έχει περίμετρο 28 cm. Να βρεθεί το εμβαδόν του.

17. Να βρεθεί η περίμετρος και το εμβαδόν του σχήματος (σχ.3)

18. ΑΔ=100cm    ΑΓ=75cm    ΑΒ=20cm    ΒΓ=;    ΓΔ=;  (σχ.4)
19. Αγοράζουμε παγωτά σε δύο τιμές. Τα μεγάλα €0,35 το ένα και τα μικρά €0,25 το ένα. Αγοράσαμε 12 παγωτά και πληρώναμε €3,80. Πόσα παγωτά αγοράσαμε από το κάθε είδος;
20. Στο σχήμα (σχ.5)να βρεθεί η περίμετρος και το εμβαδόν

21. Σε μια αθλητική συνάντηση μετέχουν 4 χώρες: Ελλάδα, Κύπρος, Γαλλία και Ιταλία. Για κάθε 5 αθλητές της Κύπρου η Ελλάδα έχει 9, η Γαλλία 12 και η Ιταλία 11. Αν οι αθλητές της Ελλάδος είναι 45, πόσοι είναι όλοι οι αθλητές που παίρνουν μέρος στους αγώνες;

22. Μια φιλανθρωπική οργάνωση μοίρασε € 750 σε 3 φτωχές οικογένειες ανάλογα με τον αριθμό των μελών τους. η Α’ οικογένεια είχε 4 μέλη, η Β’ 6 μέλη και η Γ’ 5 μέλη. Πόσα θα πάρει η κάθε οικογένεια;

23. Δεκάξι τετράγωνα και τρίγωνα σχήματα έχουν 58 πλευρές. Πόσα από αυτά είναι τρίγωνα και πόσα τετράγωνα; 
24. Ένα κουτί με μπισκότα και ένα κουτί κομπόστα στοιχίζουν € 2,70. Το κουτί με την κομπόστα είναι κατά € 0,50 φθηνότερο από τα μπισκότα. Πόσα στοιχίζουν τα μπισκότα;
25. Ένα τετράδιο και ένα στυλό στοιχίζουν € 2,30. Το στυλό κοστίζει € 0,60 πιο λίγο από το τετράδιο. Πόσα κοστίζει η πένα;
26. Ο Κώστας κρατά τριπλάσια χρήματα από τον Αντρέα. Αν και οι δυο μαζί βαστούν € 360, πόσα κρατά ο καθένας;

27. Δύο πόλεις απέχουν μεταξύ τους 590 km. Την ίδια ώρα ξεκινούν από τις δύο πόλεις δυο αυτοκίνητα με ταχύτητες 90km/h και 80Km/h την ώρα αντίστοιχα. Πόσα Km θ’ απέχουν μεταξύ τους μετά από 3h ταξίδι;
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